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ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ  

 

Η Παρούσα Κατάσταση στο Δήμο Διονύσου 

 

Το έργο έχει χωρισθεί σε τέσσερις εργολαβίες εκ των  οποίων κάθε μία καλύπτει μια περιοχή 
από τις πέντε, στις οποίες ο Δήμος έχει χωρισθεί.  Η εργολαβία για την πέμπτη περιοχή δεν 
έχει ανατεθεί και βρίσκεται στο στάδιο της μελέτης. Ειδικότερα:  
 

➢ Οι εργασίες σε δύο εργολαβίες πρακτικά έχουν διακοπεί για διάστημα περισσότερο 
του ενός έτους. Πληθωρισμός και αυξήσεις τιμών των υλικών καθιστούν 
αμφισβητήσιμη την αισιοδοξία του Δήμου για επανεκκίνηση. Σε μια εργολαβία, 
(Άκτωρ), αντίθετα με  τους ισχυρισμούς του Δήμου,  ουδέποτε ολοκληρώθηκε κάποιο 
τμήμα της που θα το καθιστούσε λειτουργικό. 

➢ Στην τρίτη περιοχή το έργο έχει ανατεθεί με προγραμματική σύμβαση στην ΕΥΔΑΠ 

και βρίσκεται στο στάδιο της έγκρισης χρηματοδότησης. Η ΕΥΔΑΠ, θα αναθέσει με 

διαγωνισμό το έργο σε εργολάβο και θα αναλάβει την επίβλεψή του.  

➢ Στην τέταρτη περιοχή το έργο έχει ανατεθεί σε εργολάβο. Οι εργασίες δεν έχουν 

ξεκινήσει αλλά η επίβλεψη ανατέθηκε σε μια εταιρία του Δήμου Φυλής, αγνώστου 

εμπειρίας και τεχνογνωσίας.  

➢ Στην πέμπτη περιοχή το έργο βρίσκεται ακόμα σε στάδιο μελέτης. 

 

Η κατάσταση αυτή εμπνέει απαισιοδοξία για το μέλλον της αποχέτευσης. Αιτία η έλλειψη 
πραγματικού ενδιαφέροντος από τον ιδιοκτήτη (Δήμος), για ένα έργο που θα ολοκληρωθεί 
σε χρονικό ορίζοντα που υπερβαίνει την τεταρτοετή θητεία του Δημάρχου. Η κοινή εμπειρία 
δείχνει ότι, αν ο ιδιοκτήτης δεν «κυνηγήσει» την ολοκλήρωση ενός έργου, αυτή χρονίζει με 
κατακόρυφη αύξηση τελικού κόστους. 
 
Οι Στόχοι μας 

Υψηλή προτεραιότητα στην ολοκλήρωση του έργου, την σύνδεση του δικτύου  με τα ακίνητα, 
την αποτελεσματική λειτουργία του δικτύου, στο χαμηλότερο δυνατόν κόστος.  

 

Οι Προτάσεις μας 

1. Δημιουργία ολιγομελούς ομάδας με στελέχη διαθέτοντα γνώση και συνέπεια, που, μαζί 

με τις Υπηρεσίες του Δήμου, θα αναλάβουν την ολοκλήρωση του έργου. 

2. Παροχή προς τις Υπηρεσίες πρόσθετης υλικοτεχνικής υποδομής ή και προσωπικού. 

3. Έκδοση τριμηνιαίας Έκθεσης Προόδου κοινοποιούμενη στους Δημότες για λόγους 

πλήρους διαφάνειας και έγκυρης ενημέρωσης. 



 

 

4. Άμεση προτεραιότητα στην ατζέντα του Δημάρχου για παρέμβαση, όπου απαιτηθεί . 

5. Μείωση, κατά το δυνατόν, του κόστους σύνδεσης με εξεύρεση χρηματοδότησης. 

6. Διαπραγμάτευση με ΕΥΔΑΠ για το κόστος χρήσης του δικτύου, προκειμένου να 

αποφευχθεί η άδικη επιβάρυνση του Δημότη για το χρησιμοποιούμενο στο πότισμα 

κήπων νερό, αφού τα τέλη αποχέτευσης καθορίζονται από το ύψος της οικιακής 

ύδρευσης.  
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